



Gmina Koźuchów

Koźuchów, dnia 08.02.2024 roku

Do wszystkich wykonawców postępowania nr FI.271.1.2024

FI.271.1.2024

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Budowa boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Szkole Podstawowej w Mirocinie Dolnym.”

Wyjaśnienia treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

„W dokumentacji przetargowej, w zamieszczonym przedmiarze robót branży budowlano - architektonicznej: dz.17 poz.174 - Rozbiórka istniejącego zbiornika żelbetowego wraz załadunkiem i wywiezieniem gruzu na wysypisko oraz kosztami utylizacji – 1 kpl.

W dokumentacji przetargowej brak jest inwentaryzacji i danych dotyczących przedmiotowego zbiornika (lokalizacja, głębokość posadowienia, wielkość, grubość przegród itp...)

Prosimy zatem o uzupełnienie dokumentacji gdyż brak jest możliwości rzetelnej wyceny ww. pozycji przedmiarowej.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada inwentaryzacji dotyczącej istniejącego zbiornika żelbetowego.

Pytanie 2:

„W dokumentacji projektowej branży architektonicznej w opisie zawarty jest szczegółowy wykaz wyposażenia sportowego. Brak jest jednak takiego opisu odnośnie wyposażenia sanitarnego, które uwzględnione zostało jedynie na rysunku nr AT-17. Prosimy o wyjaśnienie czy zamówienie obejmuje ten zakres a jeśli tak to prosimy o uzupełnienie opisu i przedmiaru robót.”

Odpowiedź:

Zamówienie obejmuje wyposażenie sanitarne uwzględnione na rys. AT-17. Szczegółowy wykaz elementów wyposażenia sanitarnego znajduje się w Opisie projektu Technicznego – Branża Architektura TOM IIIATP na str. 19 pkt 7. Pozycja ta zawarta jest w przedmiarze branży budowlanej Dział 16 poz. 172 „Wyposażenie hali sportowej”.

.....
Kierownik Zamawiającego